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ЗНАЧЕННЯ FINTECH У ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННЮ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Враховуючи дію воєнного стану через повномасштабне 

вторгнення рф в Україну та активні військові дії у південному і 

східному регіонах країни, роль фінансових технологій (“FinTech”) як 

чинника повоєнного відновлення економіки України набуває 

особливого значення. 

Фінтех або Фінансові технології ( FinTech) – складне поняття, яке 

розглядається науковцями-дослідниками різнобічно. У широкому 

розумінні фінтех означає окрему галузь економіки, яка об’єднує 

компанії, що використовують як методи, так і способи здійснення 

новітніх розробок у наданні якісніших фінансових послуг [1]. 

Фінтех – це технології, що застосовуються в фінансових службах, 

або використовуються для того, щоб допомогти компаніям керувати 

фінансовими аспектами свого бізнесу, включаючи нові програми та 

додатки, процеси та бізнес-моделі [2].  

Фінансові технології можуть стати одним з ключових елементів 

відновлення економіки України у післявоєнних період.  

У стратегії розвитку фінансового сектору Національного Банку 

України до 2025 р. визначено фінансові технології – як переваги у 

наданні фінансових послуг і сервісів з використанням інновацій [3]. 
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При цьому, у Звіті про реалізацію Стратегії за 2021 рік зазначається, 

що НБУ приєднався до Глобальної мережі фінансових інновацій 

(GFIN), a згідно її Візії в Україні вже діє створена фінтех-екосистема, 

яка дозволяє задовольнити потреби споживачів і учасників ринку; 

держави та надавачів пов’язаних послуг, тощо. Вона є конкурентною 

та цілісною; інвестиційно привабливою та прибутковою; 

технологічно і юридично захищеною; технологічно відкритою і 

доступною; має передове і зважене регулювання; забезпечує синергію 

та надає рівні права і можливості всім стейкхолдерам; є потужною та 

інноваційною; безпечною та інтегрованою в глобальну екосистему.  

Популярность фінансових технологій активно зростає, і це 

зумовлено постійним запровадженням інновацій для задоволення 

попиту клієнтів у технологіях, зростанням ефективності та 

скорочення трансакційних витрат, підвищенням зручності 

користування.  Ці тренди викликали появу нових учасників світового 

фінансового ринку – FinTech компаній та цифрових екосистем.  

Виділимо основні аспекти,  які підкреслюють важливість фінтеху у 

повоєнному відновленні України: 

1. Забезпечення фінансової включеності. Фінтех-інструменти 

дозволяють зменшити бар’єри для доступу до фінансових послуг, що 

є критичним у відновленні економіки. Це сприяє розвитку 

підприємництва, підтримці малого та середнього бізнесу та стимулює 

внутрішні інвестиції. 

2. Пришвидшення міжнародних трансакцій. Фінтех-технології 

можуть спростити та знизити вартість міжнародних переказів та 

торгівлі, що сприятиме залученню зовнішніх інвестицій та розвитку 

зовнішньої торгівлі. 

3. Підвищення ефективності фінансових послуг. Використання 

штучного інтелекту, блокчейн-технологій та інших інноваційних 

рішень у фінтеху дозволяє автоматизувати процеси, зменшити ризики 

та підвищити ефективність фінансових послуг, що сприятиме 

загальному розвитку економіки. 
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4. Стимулювання інновацій та технологічного розвитку. 

Розвиток фінтеху прискорює інноваційні процеси та створює 

сприятливе середовище для розвитку стартапів та технологічних 

компаній, що сприяє диверсифікації економіки та зростанню 

конкурентоспроможності. 

5. Захист від фінансового шахрайства. Використання технологій 

біометричної ідентифікації та інших заходів кібербезпеки може 

зменшити ризик фінансових шахрайств, що є важливим у створенні 

сприятливого і надійного фінансового середовища для інвесторів та 

підприємців. 

Отже, саме завдяки активному поширенню фінтех технологій 

створюються нові можливості для економічного розвитку, зростає 

рівень фінансового залучення домогосподарств, збільшується 

залучення домогосподарств та підприємницького сектору у фінансові 

відносини; розширюється спектр послуг, якими користуються 

суб’єкти малого та середнього бізнесу.  

Як результат, спрощується доступ підприємств до джерел 

фінансування; підвищиться швидкість фінансових операцій і 

гнучкість фінансової системи. Поряд із цим, можуть сформуватися 

нові виклики щодо стабільності фінансового сектору; 

конкурентоспроможності традиційних фінансових установ; 

економічної та інформаційної безпеки держави; захисту прав 

інвесторів і споживачів фінансових послуг. 
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